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§Ò «n tËp m«n to¸n líp 3 lªn 4  
§Ò 1 

 Bµi 1 : Khoanh vµo ®¸p ¸n ®óng  
a) Sè liÒn sau cña sè  39759 

A. 39758                     B. 39760                         C.39768                 D. 39760 
b) T×m sè trßn ngh×n ë gi÷a sè 9068 vµ 11982 lµ  
A. 10000 vµ 12000                         B. 10000vµ 11000 

C. 11000 vµ 9000                           D. 12000 vµ 11000 

c) ( 98725 – 87561) x 3  
A. 32493                   B. 39432                    C. 33492                          D. 34293  
d) 12356 + 62154 : 9  
A. 29262                   B. 39262                    C. 19262                          D. 18262 
®) 3km 12m =………………….m 
A. 312                      B. 3012                     C. 36                                  D. 15  
e) 4 giê 9 phót = ………….phót  
A. 49 phót                    B. 36 phót                                 C. 396 phót                 D. 13 phót  
Bµi 2 :  Mét ®éi thuû lîi ®µo ®­îc 132 m m­¬ng trong 6 ngµy . Hái ®éi ®ã ®µo ®­îc bao nhiªu 
m m­¬ng  trong 7 ngµy  
………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………... 

………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………... 

Bµi 3 : ®Æt tÝnh råi tÝnh  
a)63754  + 25436          b) 93507 -  7236               c) 47264 x 4            d) 72296 : 7  
………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………... 

………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………... 

Bµi 4 : T×m x  

a) x + 7839 = 16784              b) 5 x  X = 12475                     c) X: 12457 = 9  

………………………………………………………………………………………………….. 
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………………………………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………... 

………………………………………………………………………………………………….. 

Hä vµ tªn:……………………..     §Ò 2  
Bµi 1:§iÒn dÊu 

a.3km 487m…..3657m                      b.3760m x2…….8494m -2657m 

……………………….                         ………………………………… 

………………………                          ………………………………… 

c.50km964m……65370m                 d.21378m: 2……. 10689m 

…………………………..                   ………………………………… 

…………………………..                  …………………………………… 

 

Bµi 2:TÝnh gi¸ trÞ biÓu thøc: 

a.(84371 – 45263) : 3=                                         b. 1608 x5 : 4= 

……………………….                       ……………………………………. 

……………………….                       ……………………………………. 

……………………………………         …………………………………… 

c.12000: (3+5)=                                             d.(21470 + 34252) :6 = 

……………………….   ……..                …………………………………… 

  …………………………………….                  ………………………                                            

……………………………………           ………………………………………. 

……………………………………            …………………………………………. 

Bµi 3: MÑ ®em 100 000 ®ång ®i chî; mÑ mua cho Mai mét ®«i giµy hÕt 36500 ®ång vµ mua 

mét ¸o ph«ng hÕt 26500 ®ång. Sè tiÒn cßn l¹i mÑ dïng ®Ó mua thøc ¨n.Hái mÑ ®· dïng bao 

nhiªu tiÒn ®Ó mua thøc ¨n? 

Bµi gi¶i 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………
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…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………. 

Bµi 4 : Khoanh trßn vµo ch÷ c¸i ®Æt tr­íc kÕt qu¶ ®óng : 

A. 4083 : 4 = 102 (d­ 3 ) 

B. 4083 : 4 = 120 (d­ 3 ) 

C. 4083 : 4 = 1020 (d­ 3 ) 

D. 4083 : 4 = 12 (d­ 3 ) 

………………………………………………………………………………………………….. 

 Hä vµ tªn:……………………..     §Ò 3 
 

Bµi 1:TÝch cña sè lín nhÊt cã  4 ch÷ sè vµ sè bÐ nhÊt cã 2 ch÷ sè lµ: 

A.99990                 B. 89991                    C.9999                   D. 8 

Bµi 2:T×m sè x biÕt “th­¬ng cña 62680 vµ x” th× b»ng 8 

A.x=7835               B.x= 7845                  C. x= 7836             D. x = 7735 

Gi¶i thÝch 

………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………... 

Bµi 3 :  Cã 45 kg bét m× ®ùng ®Òu trong 9 bao . Hái 75kg bét m× ®ùng ®Òu trong mÊy bao nh­ 

thÕ  

Bµi gi¶i 

.......................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................... 

……………………………………………………………………………………………......... 

....................................................................................................................................................... 

Bµi 4 :a.TÝnh chu vi mét h×nh ch÷ nhËt,biÕt chiÒu dµi lµ 4m 30cm vµ chiÒu réng lµ 80cm 

b. TÝnh diÖn tÝch cña mét m¶nh b×a h×nh ch÷ nhËt, biÕt chiÒu dµi lµ 8dm vµ chiÒu réng lµ 9cm 

Bµi gi¶i : 
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a)....................................................................................................................................................

........................................................................................................................................ 

b)....................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................... 

Bµi 5 : T×m sè? 

Thõa sè 35723  9 23 417 6150 

Thõa sè 3 5  2 6 

TÝch  64 950 91 845   

 

 
 

Hä vµ tªn:……………………..     §Ò 4 
 
Bµi1:TÝnh nhÈm: 
a.3000 x6 -5000 =…………………   b.42000:7 + 8000 =……………… 
 
c.54000:9 + 4000 =……………….. d.72000: 9 + 1000 =………………. 

Bµi 2:TÝnh diÖn tÝch miÕng b×a h×nh vu«ng,biÕt h×nh vu«ng ®ã cã chu vi lµ3dm2cm. 

Bµi gi¶i: 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

………………………………… 

Bµi 3:TÝnh gi¸ trÞ biÓu thøc: 

a.528 + 216 : 2  x 3                                 b.26946 : (9 x 2)  

………………………                        …………………………. 

……………………….                      ………………………….. 

……………………….                       ……………………………. 

…………………………                   ……………………………. 
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Bµi 4:Trong mét x­ëng may c«ng nghiÖp, cø 15 m v¶i th× may ®­îc 5 bé quÇn ¸o cïng mét 

cì.Hái cã 350m v¶i th× may ®­îc bao nhiªu bé quÇn ¸o víi cïng cì ®ã?cßn thõa mÊy m v¶i? 

Bµi gi¶i: 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………… 

 

Bµi 5:Trong h×nh vÏ cã……..gãc vu«ng vµ……gãc kh«ng vu«ng? 

 

                           

 
 
 
 

Hä vµ tªn:……………………..     §Ò 5 
 
Bµi1:TÝnh: 
54150    5                        63270         9                     42158        3 

 

 

 

 

Bµi 2:  TÝnh nhanh: 

a.100 +100:4 -50 :2                         b.(6 x8 - 48): (10 +11 +12 +13 +14) 

………………………….                ……………………………………. 

…………………………                  …………………………………… 

………………………..                   ……………………………………. 
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Bµi 3:Tói thø nhÊt ®ùng 18kg g¹o,gÊp 3lÇn tói thø hai. Hái ph¶i lÊy ë tói thø nhÊt bao nhiªu kg 

g¹o ®æ sang tói thø hai ®Ó sè g¹o ë hai tói b»ng nhau. 

Bµi gi¶i: 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………… 

Bµi 4: TÝnh chu vi h×nh tø gi¸c ABCD,biÕtc¹nh AB=16cm,BC=20cm.c¹nh CD b»ng nöa 

tængAB vµ BC.C¹nh AD gÊp ®«i hiÖu cña AB vµ BC. 

Bµi gi¶i: 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

……………………………….... 

 

 
 

 
 
Hä vµ tªn:……………………..     §Ò 5 

 
Bµi 1:TÝnh gi¸ trÞ biÓu thøc: 

a.125 -25  x 3                b.125 : 5 + 75 : 5                      c.30  : 3 + 7  x 8 

=……………….        =    ………………                   =  …………….. 

=………………         =………………….                  =……………… 

Bµi2:§iÒn dÊu ®Ó cã kÕt qu¶ ®óng: 

a.1        1       1        1   = 0                         b.1        1        1         1 = 0 

c.1      1        1        1    = 0                         d.1        1        1         1 = 0 
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Bµi 3:Líp 3 A cã 40 HS ®­îc chia thµnh 4 tæ,mçi tæ l¹i chia ®Òu thµnh 2 nhãm.Hái mçi nhãm 

cã bao nhiªu HS. 

Bµi gi¶i: 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………… 

Bµi 4:a.§iÒn sè thÝch hîp vµo chç trèng:ë h×nh vÏ bªn cã…h×nh ch÷ nhËt 

lµ:………………………                                A                                       G 

b.TÝnh chu vi tõng h×nh:                             1cm 

……………………….                                    B                                      E 

………………………                                2cm 

……………………...                                      C               5cm               D 

 …………………………………………………………………………… 

                                         

Bµi 5:§iÒn sè thÝch hîp vµo chç chÊm.: 

a.2m5dm =………dm                           b.2km 500m =………..m 

c.2m5cm=……….. cm                           d.2km 50m =…………m                          

e.2m 5mm =……….mm                        g.2km50m =…………m 

 
 
 

Hä vµ tªn:……………………..     §Ò 6 

 
BµI 1:T×m x: 

a.X x3 = 432                       b.X x7 = 154                    c.8 xX = 304 

…………….                       ………………              ……………….. 

……………..                      ………………               ………………. 
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Bµi 2:Sè g×? 

                x 9                               +12 

        -------------.>                 ------------75 

Bµi 3:Mét tr¹i nu«i gµ cã 792 con gµ nhèt ®Òu vµo 9 ng¨n chuång.Ng­êi ta b¸n ®i sè con gµ 

b»ng sè gµ nhèt trong 2 ng¨n chuång.Hái ng­êi ta ®· b¸n ®i bao nhiªu con gµ? 

Bµi gi¶i: 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………… 

Bµi 4:Thay mçi  dÊu * b»ng mét sè thÝch hîp: 

a.*  2 8             4                                                b.4  * *         8 

   * *                 15  *                                                 * *         *  2 

       * *                                                                         2 

          0 

 

 

 

 

 
 
 

Hä vµ tªn:……………………..     §Ò 3 

 
§Ò «n tËp m«n to¸n líp 3 

§Ò 7 
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BµI 1:TÝnh gi¸ trÞ biÓu thøc: 

a.124 x  (24 -4 x 6)                  b. 50 + 50  x 2                    c.   500 - 500  :  2 

=……………………            =………………                        =………………        

=…………………..              = ……………..                        =…………….. 

=……………………            =……………..                         =…………….. 

Bµi 2:  T×m x: 

a.126 x X = 126               b.  X :9  = 2  ( d­ 4)          c. X x6 =3048  :2 

………………….              …………………..           …………………… 

………………….              ……………………         ……………………. 

…………………..             …………………….        ……………………. 

Bµi 3:Mét cöa hµng cã 132 kg ®­êng,®· b¸n 1 sè kg ®­êng ®ã vµ 9kg. Hái cöa hµng cßn l¹i 

bao nhiªu kg ®­êng?                            4             

            Bµi gi¶i 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………… 

Bµi 4:Mét thöa ruéng h×nh ch÷ nhËt cã chiÒu dµi 120m, chiÒu réng b»ng 1 chiÒu dµi.a.TÝnh 

chu vi thöa ruéng ®ã.                                                                  3      

b.Däc theo chiÒu réng, ng­êi ta chia ruéng thµnh 2 phÇn,mét phÇn lµ h×nh vu«ng cã c¹nh b»ng 

chiÒu réng thöa ruéng,phÇn cßn l¹i lµ mét h×nh ch÷ nhËt.TÝnh chu vi phÇn cßn l¹i cña thöa 

ruéng ®ã. 

Bµi gi¶i: 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………



HOC360.NET - TÀI LIỆU HỌC TẬP MIỄN PHÍ 
 

 
Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/ 

 

……………………………………………… ………………….. 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………..                                       
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Hä vµ tªn:……………………..     §Ò 3 
Hä vµ tªn:……………………..     §Ò 3 

 

§Ò «n tËp m«n to¸n líp 4( ®Ò sè 8) 

Bµi 1: TÝnh nhanh : 

a)35 x 6 – 70 x3 + 35                                 b) 10 + 2 + 6 + 7 + 3 +1 + 8 +4 + 9 + 5  

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………….. 

Bµi 2: Khoanh trßn vµo ch÷ ®Æt tr­íc kÕt qu¶ ®óng :  

4m 5cm = ………………cm  

A. 45 cm                                               B.  405 cm 

C. 4005 cm                                           D. 450 cm 

Bµi 3 : T×m x  

a) x – 67594  = 13272                                    b) x + 6942 = 7051  

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………… 

c) x – 26940 = 57321                                      d ) 4 x X = 8412  

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………... 

Bµi 4 :TÝnh diÖn tÝch cña miÕng b×a h×nh vu«ng , biÕt h×nh vu«ng ®ã cã chu vi lµ 3 dm 2cm . 

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………. 
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…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………….. 

 

Bµi 5 : Cho mét h×nh cã sè ®o (nh­ h×nh vÏ ) T×m c¸ch tÝnh diÖn tÝch cña h×nh ®· cho . ( t×m 2 

c¸ch tÝnh )           A      8cm   B 

 

                                                                                                10cm  

                                                                         G                 C                              D 

                                                        8cm 

                                                                  F             20cm                       E                                                                

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………….…………………………

…………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………. 

Bµi 6 : §iÒn dÊu > ; < =  
 
 a)  1m                   10 dm                                      b) 100cm                  1m 
…………………………………………………………………………………………… 

 

c) 10 dm                 100cm                                    d) 7m 8cm                7m 5dm  

…………………………………………………………………………………………….. 

e) 46cm                  5dm                                        g)1giê                        55 phót  

…………………………………………………………………………………………….. 

 

h) 3 giê                 2 giê 60 phót                               i) 1kg                       900g  
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…………………………………………………………………………………………….. 
k) 1200 g               1kg 400g                              l) 5m 6 cm                     560 cm   

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………..                 

Hä vµ tªn:……………………..     §Ò 3 
 
 

§Ò «n tËp m«n to¸n líp 4 
LuyÖn tËp tæng hîp  

§Ò 9 
Bµi 1: T×m tÊt c¶ c¸c sè cã 3 ch÷ sè mµ mçi sè ®ã cã tæng c¸c ch÷ sè b»ng 3  

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………..                 

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………..                 

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………..                 

Bµi 2: a)Mét « t« ®i tõ A lóc 8 giê s¸ng ®Õn B lóc 2 giê chiÒu cïng ngµy .Hái « t« ®i tõ A ®Õn 

B hÕt mÊy giê ? 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………                 

……………………………………………………………………………………..                 

b) B×nh ®i ngñ lóc 10 giê tèi vµ ®Õn 6 giê s¸ng h«m sau th× thøc dËy .Hái B×nh ®· ngñ ®­îc 

mÊy giê ? 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………… 

  ……………………………………………………………………………………..                 

Bµi 3: Mét h×nh ch÷ nhËt cã chiÒu dµi gÊp ®«i chiÒu réng .TÝnh chu vi h×nh ch÷ nhËt ®ã , biÕt 

diÖn tÝch cña nã lµ 32 cm 2  


